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РЕЗУЛТАТИ НИС ГРУПЕ  
У ПРВОМ ПОЛУГОДИШТУ 2023. ГОДИНЕ 

 

 
НИС инвестирао готово 12 милијарди динара 

 
 

Очување стабилности на тржишту нафтних деривата и наставак улагања у капиталне 
пројекте били су приоритети НИС групе у првом полугодишту 2023. године. У развој НИС-а 
инвестирано је 11,6 милијарди динара, што је 52 одсто више него у истом периоду прошле 
године. Највише средстава уложено је у област истраживања и производње нафте и гаса, 
као и у даље повећање ефикасности прераде у Рафинерији нафте Панчево и наставак 
модернизације малопродајне мреже. 
 
У складу са Уговором о стратешком партнерству између  Републике Србије, компаније НИС 
а.д. Нови Сад и ХИП Петрохемије, 9. јуна 2023. године је потписан документ о затварању 
трансакције. Реч је о кораку који је предвиђен Уговором о стратешком партнерству 
потписаном у децембру 2021. године и на тај начин су предузете радње предвиђене 
поменутим уговором, чиме се спроводи повећање основног капитала и стичу услови за 
наредне кораке који обухватају формирање нових управљачких тела и реализацију 
обавеза НИС-а као стратешког партнера ХИП Петрохемије.  
 
Финансијски и пословни резултати НИС групе остварени у првом полугодишту 2023. године 
у складу су са комплексним макроекономским околностима и тржишним кретањима, међу 
којима највећи утицај има пад цена нафте и нафтних деривата. Просечна цена нафте типа 
„Brent“ у извештајном периоду била је 79,8 долара за барел, што је 26 одсто мање у 
поређењу са просечном ценом у истом периоду прошле године.  
 
Нето добит НИС групе износи 13,7 милијарди динара, односно 69 одсто мање у односу на 
резултат остварен у првих шест месеци 2022. године. У истом периоду, показатељ EBITDA 
смањен је 57 одсто у поређењу са претходном годином и износи 28,5 милијарди динара. 
Обрачунате обавезе НИС групе по основу јавних прихода у првом полугодишту текуће 
године су 107 милијарди динара. Укупна задуженост према банкама смањена је 6 одсто у 
поређењу са половином прошле године и износи 553 милиона евра.  
 
Укупан обим производње нафте и гаса износи 571 хиљаду условних тона, док је у 
Рафинерији нафте Панчево прерађено 1,976 милиона тона сирове нафте и полупроизвода. 
Обим промета нафтних деривата у извештајном периоду био је 1,869 милиона тона.  
 
Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС-а, изјавио је: 
„Можемо бити задовољни оствареним у првом полугодишту 2023. године јер смо испунили 
своје приоритете. Очували смо стабилност на домаћем тржишту нафтних деривата, 
реализовали значајне инвестиције и постигли добре финансијске и оперативне резултате. 
Са великим амбицијама улазимо у развој петрохемијског комплекса. Такође, остајемо 
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поуздани извор прихода за наше акционаре и ове године исплатићемо рекордни износ 
дивиденди – више од 23 милијарде динара“. 
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